



阿嬌送上平板電腦給阿Sa。

阿Sa在蛋糕前許下願望。

工作團隊於機上「變出」小蛋糕為阿Sa慶生。網上圖片



阿Sa在微博晒出與家人的合照。網上圖片

被困飛機上過33歲生日

壽星女 阿Sa 帶挈團隊享福利

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)Twins的蔡卓妍(阿Sa)與鍾欣潼(阿嬌),昨日到商場出席聖誕揭幕活動,適逢是蔡卓妍(阿Sa)的33歲正生日,亦是阿Sa與男友陳偉霆分手後首個生日,昨日除了獲大會送上生日蛋糕外,又有一班忠心粉絲為她唱生日歌,令她開心不已!



大批粉絲到場唱生日歌,令阿Sa相當感動。

前晚阿Sa由北京坐飛機返港,其間遇上機件故障要轉機,最終首次在機上度過生日:「原本趕得切回來同朋友慶祝,但壞機都無辦法,當然要換機,空姐、空少知我生日仲送香檳,又幫我們整個團隊升級!」阿Sa抵港時已經凌晨三點多,但仍獲一班粉絲等候跟她一齊切蛋糕,還有一班朋友給她驚喜:「我上咗保母車,忽然有朋友來開車門,嚇死我。」她笑言雖然很感動,但就沒有哭。阿嬌表示送上了平板電腦給阿Sa。阿Sa解釋因為自己愛用電話看書。

感情隨緣求身體健康

提到其好友容祖兒昨日出席活動時,表示希望阿Sa幸福快樂找到另一半,問到阿Sa是否想拍拖?她說:「感情隨緣,反而生日願望希望身體健康,因為外婆身體唔係太好。」雖然生日要開工,但阿Sa覺得生日有工作有錢賺也是好事,又透露今個生日吃了不下十個蛋糕,又有跟朋友慶祝,昨晚亦和阿嬌等食生日飯,希望狗仔隊不要跟她,讓她可以舒舒服服去慶祝。問到可有跟比她早一日生日的前度陳偉霆互相祝福生日快樂?她避談說:「唔講呢個話題。」再問到二人是否仍有聯絡時,她亦表示不回應。

祖兒不敢看男友賽車

香港文匯報訊(記者 吳文釗)容祖兒昨出席《第五屆粉紅高踭鞋慈善競跑比賽》活動,她表示身邊不少朋友都曾經歷過病痛,希望透過活動宣揚積極面對的精神和灌輸正確的價值觀。祖兒早前為醫生的新書寫序,她坦言受邀時曾擔心過沒信心去寫,但看了幾個書中故事後就被深深感動,一執筆就很快完成。提到祖兒媽咪也是抗癌勇士,她坦言也多了解有關患癌的活動,並說:「現在我很欣賞媽咪,她真是一個勇士,面對疾病時無論多辛苦都會遵從醫生指示,做化療沒食慾都會強迫自己去吃,是一個好聽話的病人。」

適逢昨日是好姊妹蔡卓妍(阿Sa)的生日,祖兒替對方要在飛機上過生日感難過,說道:「她好慘!要在飛機上過,知她在機上都沒傳短訊恭喜她,因為都會收不到,但之前她農曆生日已恭喜過她。」祖兒稱已準備好禮物送給阿Sa,希望她開開心心、幸福快樂,早日找到如意郎君。

至於男友劉浩龍在澳門賽車贏得亞軍,擔任頒獎嘉賓之一的祖兒就沒有頒獎給他。祖兒稱2004年自己也曾贏得

亞軍,甜笑地表示二人剛巧也是亞軍。問她為何不頒獎給男友,她說:「本身他不想我去的,但大會又安排我做頒獎嘉賓,我本身不是頒給明星組,但程序混亂又變了要我去領。」祖兒坦言聽到賽車聲也驚,所以沒有看男友比賽,只希望能安全完成賽事。她說:「我第一年比賽時就弄傷了頸,第二年參加才獲獎,知道澳門賽道有危險彎位,或者今個星期會一起吃飯慶祝。」



祖兒主持高踭鞋競跑比賽起步禮。

陳麗文 暗諷周美鳳 過分關心

香港文匯報訊 陳嘉桓(Rose)、司馬燕表陳麗文(Polly)昨日下午現身出席健康中心開幕。近日被討論得厲害的司馬燕的丈夫吳忠義(Togi)與孫君子(Summer)一事,Polly坦言:「事件沒有影響我,我不是故事的主角,不想講太多內情,我也不知道。其實就算她(司馬燕)離世,我都不會說這麼多話,但今次忍不住要寫點東西,有些朋友過分關心,她以為是出自關心,但卻傷害了人家的家庭健康和形象。(對方是周美鳳)自己對號入座了,想到誰位就是誰位。」Polly指自己有與Togi聯絡,不過她坦言司馬燕在生時並沒有聽過他們家因為什麼事而不融合,亦沒有聽到因為第三者影響。Polly又指有人表示其表姐因此事致病是錯的,Polly說:「她又不是醫生,為什麼有這個想法?真正朋友不應該揭人瘡疤,公眾場合都不會傳媒說。」她又透露其表姐夫Togi所寫的白紙黑紙聲明為準。



陳麗文

香港文匯報訊 文詠珊近日受邀與內地男星李易峰拍攝一美鑽品牌廣告。這次製作班底來自美國、英國、中國及香港的跨國團隊,選址於上海一間過百年的音樂廳取景。第一天拍攝,李易峰已主動跟文詠珊打招呼,表示十分欣賞她在電影《赤道》中的冷艷角色。拍攝期間,李易峰表現很有風度,不時照顧要穿上長裙及高跟鞋於音樂廳及鬧市奔走的文詠珊,特別研究走路速度,以免文詠珊會絆倒。另,由於上海正值乍暖還寒的天氣,怕冷的文詠珊早已吩咐工作人員準備薑茶作保暖之用,她看見在戶外的李易峰被強風吹得一直在流鼻水,也貼心地吩咐工作人員準備薑茶給他用作保暖,以免冷病。

新科影后林嘉欣 刷薯片慶功

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《第52屆金馬獎頒獎典禮》前晚曲終人散,林嘉欣憑電影《百日告別》榮登金馬影后寶座,她又曾奪女配角及新演員,創金馬獎史上首位大滿貫!至於身在天津舉行「歲月友情演唱會」的鄭伊健、陳小春、錢嘉樂、謝天華、林曉峰、康子妮、錢國偉等,得知嘉欣得獎立即歡呼,並拍片祝賀。與嘉欣多次合作電影兼私底下好朋友的伊健更爆嘉欣花名「肥欣」,又豎起手指大讚叻女!

前晚嘉欣完成頒獎禮後,第一時間收到的賀禮是薯片陣,她回到酒店後立即品嚐!嘉欣笑說自己很傻瓜,在台上忘了要多謝很多人,其中要多謝老闆林建岳,因為老闆對她十分信任,所以她簽了賣身契,她還要多經理人林珊珊及旗下各同事的幫忙。

嘉欣又表示,5年沒拍電影,謝謝導演林書宇找她演出,並信任她,要把金馬獎留在台灣送給林書宇;她是從台灣到香港發展,能回台灣拍片很開心。嘉欣昨晚回港,名導李安前晚亦有出席頒獎禮,他稱看到片花就覺得影后可能是林嘉欣。林嘉欣則表示,以前曾去試鏡李安電影,落選讓她非常沮喪,受到很大打擊,但也激勵到她。

陳奕迅撐楊丞琳已盡力 憑《刺客聒隱娘》角逐視后的舒淇,賽前雖被視為頂頭大熱,可是最後大熱倒灶。賽後,舒淇凌晨時分在微博上載一張舉起V字勝利手勢的相片,附上一句:「總是要往下一步邁進~我要走第二步囉。」而失落金馬影帝的郭富城昨日返港,全程邊行邊睇手機,他說正關心格蘭披治賽車,有記者問他可有失落?他說:「點會?因為自己冇做過評審,又試過入圍,所以好明白個頒獎禮係點。」

另外,楊丞琳與陳奕迅前晚擔任表演嘉賓,並在臉書上說,「盼了十幾年,終於能夠和自己最喜愛的男歌手同台演出,我的美夢成真」。不過她演出時失準一度走音,遭網民批評,陳奕迅則幫她搭檔說話,在網上留言,「終於表演完了。謝謝金馬獎,謝謝丞琳!大家都盡力。妳很棒。」



出爐影后林嘉欣第一份收到的賀禮是薯片陣。



有網友批評楊丞琳前晚演出失準。中央社



《刺客聒隱娘》共得5個獎項成為金馬大贏家。中央社

楊洛婷黃天翱 馬爾代夫度蜜月

香港文匯報訊 楊洛婷和老公黃天翱去年結婚,由於工作繁忙,本月初才可騰出時間到馬爾代夫度蜜月,順道慶祝結婚一周年。



文詠珊與李易峰表現合拍。

利用知名度「集郵」 克勤自嘲厚面皮

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李克勤昨日到尖沙咀出席新專輯《李克勤 我克勤》簽唱會,活動上克勤除獻唱新歌《戀愛為何物》,又與粉絲大玩遊戲及簽名。

克勤指新專輯已推出一段時間,但因為期間要跟容祖兒去巡唱,所以斷斷續續宣傳,而這次是新碟最後一個宣傳。喜歡運動的克勤透露近日忙於欣賞不同體育賽事,早前看了足球賽,活動後他就要趕到紅館繼續看羽毛球賽。他謂之前中國選手林丹和香港選手伍家朗的比賽他都有欣賞,之前又認識了馬來西亞羽毛球手李宗偉,至於林丹就還未有機會認識。克勤笑說:「所以知道容祖兒之前因為拍攝內地真人騷而認識了林丹、中國籃球明星易建聯,又曾跟前球星奧雲見過面,令我十分『葡萄』。」

克勤除了認識羽毛球手李宗偉,之前又曾跟香港拳手曹星如合照,問到他是否跟很多運動員熟絡?克勤笑說:「自己厚面皮,又利用自己的知名度去『集郵』,我估計他們可能都有少少想認識我,咁樣總會無咁肉酸。」他又自曝之前借故跟李宗偉將會在馬來西亞開騷,並邀請對方去捧場,最終博得對方邀請一齊打羽毛球。

問到他還想跟哪個運動員「集郵」?克勤笑言太多了。他又笑言祖兒在「集郵」方面比他好。說到他可效法祖兒,參加內地真人騷便有機會見到運動明星?克勤不諱言都想,但就接受不到睡覺都被拍。問到他可會跟太太及兒子參加真人騷?克勤說:「除非係一個好吸引的價錢,因每個人都有個價,但盡量唔想搞到家人。」克勤又透露眼下正斟洽一個內地唱歌比賽,因他都很重視內地市場,但要看看是否跟巡唱時間相撞。



克勤昨日反被「集郵」。